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Principal

Nuevos datos de Opción Consultores arrojan paridad en la
previa al balotaje, con un panorama incierto y emocionante

Opción Consultores revela datos impactantes que anticipan una ajustada
competencia en el balotaje, generando un clima de incertidumbre y
expectación.
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Encuesta de Intención de Voto para el Balotaje: Orsi vs.
Delgado
 Este jueves, Rafael Porzecanski, director de Opción Consultores,
presentó en Telenoche los resultados de la última encuesta de
intención de voto de cara al balotaje entre Yamandú Orsi y Álvaro
Delgado, programado para el próximo 24 de noviembre.

Resultados de la Encuesta

 El estudio, realizado entre el 12 y el 20 de noviembre con una muestra de
1.580 casos y sin incluir a los indecisos, arroja los siguientes resultados:
Yamandú Orsi: 49,7% Álvaro Delgado: 45,5% Voto en blanco o anulado: 4,8%
Porzecanski destacó que se trata de un escenario abierto y de gran paridad, ya
que las cifras de ambos candidatos están dentro del margen de error.
"El debate no parece haber afectado el comportamiento de las preferencias de
los ciudadanos", añadió el encuestador.

Serie Histórica de Intención de Voto

 La serie histórica de 2024 frente al eventual balotaje entre ambos candidatos,
que data de la elección del pasado 27 de octubre, indica lo siguiente: En
febrero, ambos candidatos estaban empatados en 44%.
Orsi creció al 48% en abril, manteniendo cifras similares hasta alcanzar el 50%
en julio, casi 49% una semana atrás y ahora cerca del 50%.
Delgado alcanzó el 45% en mayo, tocando su punto más bajo con un 38% en
julio, pero luego repuntó a 41% en agosto y septiembre, alcanzando el 44% en
octubre y ahora incrementando medio punto hasta 45,5%.

Intención de Voto en Blanco

 El voto en blanco o anulado fue del 12% en febrero, descendiendo a 9% en
abril y 8% en mayo, volviendo al 12% en julio y disminuyendo a un 5% en la
actualidad.

Votantes Firmes y en Duda

 De entre quienes indican que votarán por Orsi, el 44% se considera un elector
"firme" y el 6% "en duda".
En el caso de Delgado, los porcentajes son de 40% y 6%, respectivamente.

Preferencias de Electores No Alineados

 Al desglosar a los votantes que no eligieron a Orsi o Delgado en la primera
vuelta, se observa que el 86% de los votantes de la coalición se inclina por
Delgado, el 11% por Orsi y el 3% lo haría en blanco o anulado.
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Entre los votantes no alineados, el 39% optará por Orsi, el 29% por Delgado y
el 32% lo hará en blanco o anulado.
Los datos presentados reflejan un panorama electoral dinámico y que podría
cambiar en los días previos al balotaje.

 Fuente: Telenoche
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